



ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 045/2024 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSUMO, PERMANENTE, EQUIPAMENTOS E MEDICAMENTOS, CONFORME SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

ERRATA 01

Onde se lê:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

4 – DO FORNECIMENTO E DO RECEBIMENTO:

4.3- A Contratada ficará obrigada a fazer a entrega do(s) material(s)/produtos(s) no prazo máximo de 07 (sete) dias, contados a partir da retirada/recebimento da Ordem de Serviço, conforme especificado no edital;

Lê-se:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

4 – DO FORNECIMENTO E DO RECEBIMENTO:

4.3- A Contratada ficará obrigada a fazer a entrega do(s) material(s)/produtos(s) no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, contados a partir da retirada/recebimento da Ordem de Serviço, conforme especificado no edital;

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 01/04/2024 às 09:00 horas, na plataforma Portal COMPRASBR - <https://comprasbr.com.br/pregao-eletronico/>.

Brazópolis, 25 de março de 2024.

Bianca Maira Santos da Silva
Comissão de Licitação

